11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2009 00:15:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.08.2009 13:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181354/answer/181355




Bce Bammm cuMnToMEl BeCbMa HecmeIru@uyHEL. [10 HUM CII0KHO OIPeIe/IuTh XapakKTep IaTOJIOTHH B
3a049HOM ¢opMaTe, IT03TOMY He0OXOOUMO OTIOJIHUTEIbHOe 00CIeoBaHue: aHaIU3 KPOBY Ha OO
1 CBOOMHEBINM TECTOCTEPOH, Ma30K Ha IT0JIOBEIe MHGEKITNY, YeThIpexcTaKaHHas rmpoba (rmoceB +
MUKpPOCKOMHs), Y3 MoueBOro my3slpsi, IPOCTATHl 1 OPraHOB MOIIOHKY. [labHEHIIINE JeHCTBUS
MCXOMs U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



